Criterios de evaluacidn:

En la pregunta N°1, se le dara 100 % si se grafico con diagramas, se distinguid las distintas
clases y se mostro la relacion que representa el silogismo.

En la pregunta N° 2, se le dard 100% si dio la respuesta correcta, también se evaluara de la
misma manera las preguntas N° 3 y 4. En la Gltima pregunta, se calificara la solucién o la
claridad del diagrama y las limitaciones que mencione. Si es clara la solucién o el
diagrama se le dara un 100%.

Alumnos 1 2 3 4 5 |calificacion
411074582 100%| 100%| 100% 0%| 100% 8.0
411007087 0%| 100%| 100%| 100%| 50% 7.0
308020047 100% 0%| 100% 0%| 50% 5

CAO 0
307067241 0.0
308050826 0
308249569 0%| 100%| 100%| 100%| 100% 8.0
308056017 0% 0%| 100%| 100% 0% 4.0
308035423 0%| 100% 0%| 100%| 50% 5.0
411002202 0%| 100%| 100%| 100%| 100% 8.0
411013453 0.0
411082543 0%| 100%| 100%| 100%| 50% 7.0
411068501 100% 0%| 100%| 100%| 100% 8.0
307107398 0
307190341 0.0
308266588 0.0
406043883 0%| 100%| 100%| 100%| 100% 8.0
308223475 0% 0%| 100%| 100% 0% 4.0
410094334 0%| 100%| 100%| 100%| 100% 8.0
308182716 0
308199464 0% 0%| 100%| 100%| 100% 6.0
411033916 0% 0%| 100%| 100%| 50% 5
308310564 0.0
305285715 0%| 100%| 100%| 100% 0% 6.0
3072047341 100% 0%| 100%| 100%| 100% 8.0
410000308 100%| 100% 0%| 100%| 100% 8.0
308306934 0% 0%| 100%| 100%| 50% 5.0
308218965 0.0
308219175 0
307109660| 100%| 100% 0%| 100%| 100% 8.0
308227930 0
307224792 0
308283332 0%| 100%| 100%| 100% 0% 6.0
304291748 0%| 100% 0%| 100%| 100% 6.0
308229862 0%| 100% 0%| 100% 0% 4.0
308149957 0%| 100%| 100%| 100% 0% 6.0
308146482 0.0
308298361 0.0
308230738 0.0

SMCD 0
308236840 0
308140909 0

VSCM 0
308170843 0% 0%| 100% 0%| 100% 4.0
307627564 0% 0%| 100% 0% 0% 2.0
308140868 0% 0%| 100% 0% 0% 2.0




